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Bonjour {Insérez le nom du récipiendaire},

Merci pour le don que vous avez versé à {insérez votre nom ou le nom de votre équipe}. Vous [m’avez/nous avez] aidé(es) à atteindre [mon/notre] objectif de collecte de fonds, mais vous avez aussi aidé le CHEO à soigner un autre patient, à financer une autre initiative de recherche et à guider une autre famille à travers une période difficile.
Malheureusement, le CHEO a constaté une augmentation considérable du nombre d'enfants et d'adolescents qui arrivent au service des urgences en difficulté avec leur santé mentale et qui pensent au suicide ou à l'automutilation. Il est essentiel de traiter les problèmes de santé mentale le plus tôt possible et le CHEO doit être prêt à desservir les jeunes qui en ont besoin.
Les donateurs comme vous font vraiment une différence dans la capacité du CHEO à relever les défis auxquels font face nos patients. Grâce à votre contribution, des projets de recherche permettent d'élucider les causes des problèmes de santé mentale, d'identifier des traitements plus ciblés et de créer de meilleurs résultats pour les patients du CHEO qui souffrent de troubles mentaux.
Ensemble, nous aidons les enfants à vivre une vie meilleure. 

Cordialement,  
{INSÉREZ VOTRE NOM}
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